

# 外交部回应美国国务卿克林顿有关“互联网自由”演讲涉华内容 中国对互联网管理符合世界通行做法

外交部发言人马朝旭22日就美国国务卿克林顿有关“互联网自由”演讲涉华内容回答记者提问。

有记者问：美国国务卿克林顿21日就“互联网自由”问题发表演讲，其中谈到中国互联网管理政策，认为中方限制互联网自由，请问中方对此有何评论？

马朝旭说，美方指责中国的互联网管理政策，影射中国限制互联网自由。对于这种违背

事实、损害中美关系的言行，我们坚决反对。

中国互联网是开放的，中国也是互联网发展最活跃的国家，到去年底，中国网民达3.84亿，网站达368万个，博客1.8亿。中国宪法保护公民的言论自由，推动互联网的发展是我们的一贯政策。中国有自己的国情和传统文化，中国对互联网坚持依法管理，符合世界通行做法。中国法律禁止任何形式的网络黑客行为和侵犯公民个人隐私的行为。中国是世界上主要的黑客攻击受害国之一。中国

主张通过加强国际合作，共同严厉打击网络黑客行为，维护网络安全和依法保护公民个人隐私。

我们敦促美方尊重事实，停止利用所谓互联网自由问题对中国进行无理指责。我们希望美方同中方一道，认真落实两国领导人就发展新时期中美关系达成的共识，加强对话、交流与合作，尊重彼此核心利益和重大关切，妥善处理分歧和敏感问题，以维护中美关系健康稳定发展。

据新华社电



世博会开幕  
倒计时96天

走进世博会

世博会最大单体建筑  
“世博轴”竣工



22日，上海世博会最大的单体工程、世博会“一轴四馆”永久场馆之一的世博轴工程正式竣工。世博轴工程是上海世博会的主入口和中央人行立体交通枢纽，是地标性建筑。世博会期间，世博轴工程将承担世博园区1/4的人流，提供园区中央人行枢纽相关的安检设施、信息导向、服务设施、特许商业设施、餐饮卫生设施、景观绿化和人员休息场所。世博轴全球首次采用阳光谷结构，自然光透过阳光谷玻璃倾泻入地，可满足部分地下空间的采光、通风，并节约大量能源。屋面顶棚采用的索膜结构是世界上最大的索膜结构。世博轴精彩、独特的建筑外形、巨大的地下空间开发利用以及地源热泵、江水源空调、雨水收集利用等新技术特色，体现了21世纪建筑技术发展方向，体现了“城市，让生活更美好”的世博主题。

新华社发

央视大火案首批嫌犯将被诉，未发现工程腐败问题

央视大火案近日即将进入诉讼阶段，涉及该案的第一批犯罪嫌疑人不日将被依法公诉到法院，案件很可能在春节前开庭审理。知情者称，该案件目前已经拘捕了20多名嫌疑人，除第一批央视和烟花公司的工作人员外，其余的均为央视大楼的设计、施工、监理及原材料供应商。据透露，央视大火案中所涉及的央视基建办主任徐威被控危险物品肇事罪，最高可判刑7年。知情者在详细查阅了案件卷宗材料后肯定地表示，该项工程中不涉及腐败问题。

据《重庆晚报》

深圳“海上皇宫”业主：同意迁走或拆除

22日下午，深圳“海上皇宫”业主、时尚集团(香港)控股有限公司董事长郭奎章表示，他尊重政府的处理意见，接受法院处理，同意迁走或拆除。郭奎章在其办公室表示，如果政府愿意接受，他愿将其捐献给旅游部门，作为旅游景点开放给深圳市民。

据新华社电

泸州老窖新春慰问活动侧记

春节临近，由四川泸州老窖集团发起的新春慰问活动，近日带着春节礼品挨个去了各县市，慰问各地居民，在当地赢得了非常好的反响。作为此次活动的主体，泸州老窖人以实际行动，践行着一个四川企业，一个四川的国有企业以及所有的四川人应尽的社会责任。在国庆、中秋双节，泸州老窖来到各工地，和援建者共度佳节。而故事发生以来，泸州老窖已累计捐赠现金、捐赠物资折合现金共计6000余万元。其负责人也表示，以后会继续多做对社会有益的公益事情。据了解，作为延续437载春秋的老牌企业，泸州老窖已将“仁者爱人”为精髓的中华道德传统深深植根于企业精神之中。现在，泸州老窖秉承“天地同酿、人间共生”的企业理念，通过实际行动回报社会，创建和谐的企业发展环境。一份份沉甸甸的社会责任回报，也成为泸州老窖品牌强大的精神背书。

## “山寨版”民族团结柱 兰州造



21日，兰州市投资模仿国庆60周年天安门广场的56个民族团结柱，基本完工亮相。高大亮丽的民族团结柱烘托了喜庆的春节气氛。

据《兰州晨报》

## 涉贪者女儿才写博客为父喊冤 全县人大代表又联名保他 湖南邵阳城步县委书记贪腐真相越来越复杂

去年12月3日，网帖“一个‘贪官’女儿的自白”引起社会关注。发帖人是吴芳宜，旨在为父吴艺珍鸣冤。吴艺珍，湖南邵阳城步县原县委书记，被举报违规批地，致使国有资产流失。2008年12月31日吴接受纪委调查，被认为受贿终止其全国人大代表资格。吴艺珍被“双规”后，42名县人大代表联名上书省纪委称，吴因坚持原则，遭到对其不满的部分官员利用职业举报人进行不停的举报，属政治排挤，受贿与渎职指控不实。近日，记者在寻访了与该案有关的人后发现，真相似乎越来越复杂了。

案发：“贫困县”挪用征地款当办公经费

近日，记者在洞口县看守所见到吴艺珍，他已经历过一审开庭。向他发难的是城步县农民杨宗才。这名在当地人与媒体眼中的维权斗士，已和吴艺珍斗争了近2年，其间不断上访、举报。去年8月，他获得证据在网上实名举报吴艺珍贱卖了县人造板厂的319亩土地，造成国有资产流失千万元。

检察院调查后以渎职罪和受贿罪起诉吴艺珍。去年11月30日，吴艺珍案开庭，杨宗才带着10多名农民在庭外高喊“严惩贪官吴艺珍”。而一封42名县人大代表的联名信让这场正义与腐败的斗争变得扑朔迷离。他们上书省纪委称，吴艺珍是好官，受贿与渎职指控不实。

2004年，湖南重点工程竹城公路(竹市镇到城步县)建成后，被占地农民杨宗才调查发现，县里克扣了18%的农民补偿款。

杨宗才也不讳言，他维权是收取报酬的，为补偿款的4%，合计40多万元。但杨宗才至今只拿到13.2万元酬劳。这也是杨宗才认为吴艺珍和他过不去的原因。

疑问：贪腐“铁证”到底是准流出去的？

2008年6月，农民黄品德给杨宗才了两份复印件。那是一份2004年县里开会、商讨县人造板厂土地使用权出让的会议纪要。黄品德告诉杨宗才，人造板厂园艺场的这块地既非“未利用地”也非“商居用地”，至今还是农用地，根本未办理转用手续。而且那块地被“贱卖”给忠协房产开发公司，忠协又将地转卖后，赚了很多钱。

自己修改过的县委会议纪要草本放在档案局，只有县委常委签字才能调阅，“杨宗才一个农民，是不可能拿到的”。记者从杨宗才

处了解到，会议纪要最初是人造板厂前总经理阳守权给黄品德，委托黄举报的。

据人造板厂的现任董事长肖明主介绍，阳守权曾无证砍伐林木，遭举报后被免去人造板厂总经理职务，2004年，人造板厂改制分流员工时，阳守权曾向吴提出进组织部工作，被吴拒绝。

一位不愿意公开身份的县领导透露，阳守权的会议纪要副县长段文亮提供的。阳和段是老乡，两人关系好。段文亮在2006年提为县委常委，想继续兼任副县长，被吴艺珍拒绝。吴艺珍想提拔“更年轻有能力的干部”。记者联系阳守权核实情况，但一直打不通手机。

反流局：我们就不追究赃款去向

2009年11月30日，吴艺珍案在洞口县法院开庭。检方指控其涉嫌受贿128万元。庭审中，吴艺珍否认受贿。邵阳市人民检察院反流局局长龚文卿主办此案。他向记者承认，此案目前最大的漏洞就是没有“追回赃款”。

“我们查实其受贿130多万元，全部交给其70岁的老母亲了，她母亲体弱多病，一直不说赃款去向，出于人性办案，检察机关没有对其采取强制措施，我们就不追究赃款去向了。”1月5日，邵阳检察院反流局局长龚文卿对记者说。

在城步县，很多城步官员都觉得吴很不同。在吴艺珍任县长、书记6年中，曾任县建委副主任的刘爱国从未听说他去哪个县、科局领导家吃饭，更没在娱乐场所和酒店的私人宴请中见过他。城步县官员戴明华称，吴艺珍最大的失败还是“人治”，“他老以为自己以身作则、不贪不占就成了，没有制定一个科学的制度，最后自己反倒游离在体制之外，遭受排挤”。

据《新京报》

鞍山警察否认“钓鱼”抓嫖  
“那是我父亲那辈人干的事”

辽宁鞍山市公安局治安支队警员，在一家酒店抓获嫖娼男女，可酒店监控录像显示，警员曾先于卖淫女出入该房间，有钓鱼执法的嫌疑。21日，面对质疑，该队队长否认钓鱼抓嫖，并表示“钓鱼，那是我父亲那辈人干的事，我们从来没干过”。

2009年12月18日晚，鞍山市公安局治安支队治安大队警员，在下辖的海城市春雷大厦255房间查获一起嫖娼案件。记者在调看该酒店监控录像时发现，该大队警员张栋与多名便衣男子，曾先于被抓获的卖淫女进入该房间。在其离开后，卖淫女应召进入该房间，随后被抓。“显然他们是一伙的，而且是事先设计好了抓嫖。”20日，有关当事人称。

21日，该大队大队长裴璇和警员张栋称，此前进入房间是侦查手段，并指责记者不懂侦查技巧，但没有解释发生在事件当中的各种巧合。裴璇还称，此事不存在钓鱼执法情况，“钓鱼，那是我父亲那辈人干的事，我们从来没有使用过这种方式执法”。

据《新京报》

横穿公路致重大车祸  
律师建议追究行人刑责

两个行人嫌麻烦，不走100米外的天桥而横穿公路；酒后驾车的摩托车司机避让不及，翻车倒地身亡。21日，死者家属的代理律师李帅上书全国人大，建议对行人横穿公路引发重大伤亡事故的，以危险方法危害公共安全罪论罪。

去年4月28日晚10时许，重庆的李伟与同在一起打工的朱本志下班回家时，嫌麻烦没有走100米开外的天桥，而是直接穿过公路。正当两人跨过路中隔离带走到公路另一侧时，一辆摩托车从石桥铺朝石新路方向驶来，避让不及后撞向隔离带。李伟和朱本志只受了轻伤，但摩托车司机张小伟则因抢救无效死亡。交警认定司机承担事故主要责任；两名行人承担事故次要责任。

重庆竞豪律师事务所律师李帅是死者方的代理律师。李帅说，行人横穿公路而引发的交通事故应当引起司法部门的注意。21日，他已上书全国人大，建议对行人横穿公路而引发的重大交通事故进行立法，“应当追究这些行人的刑事责任，如以危险方法危害公共安全罪论处”。

据《重庆晚报》

## 郑州仲裁委员会公告

李恒：

本委已受理了(2009)郑仲裁字第382号申请人焦宗利与你之间的买卖合同纠纷一案，现依法向你公告送达仲裁通知书、仲裁申请书、仲裁员名册、郑州仲裁委员会仲裁规则、仲裁选定书及送达地址确认书。自公告之日起经过60日即视为送达。提交答辩书及仲裁选定书的期限为公告送达期满后5日内。郑州仲裁委员会地址：郑州市淮河东路53号，邮编450000，电话0371-67175972。

郑州仲裁委员会  
二〇一〇年一月二十三日